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A rendezvényen az OSZK munkatársa, Kis Domokos Dániel is közreműködött mint a fejedelem
önéletrajzi írásait elemző tanulmánykötet egyik szerzője. 
 

2026. június 2-án az ELTE Humán Tudományok Kutatóközpontja Irodalomtudományi
Kutatóintézetében bemutatták  [1]a II. Rákóczi Ferenc születésének 350. évfordulója alkalmából
megjelent reprezentatív, ötkötetes kiadványsorozatot. A rendezvényen az Országos Széchényi
Könyvtár munkatársa, Kis Domokos Dániel is közreműködött mint a fejedelem önéletrajzi írásait
elemző tanulmánykötet egyik szerzője. 
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Könyvbemutatónak adott otthont 2026. június 2-án az ELTE Humán Tudományok Kutatóközpontja
Irodalomtudományi Kutatóintézetének Klaniczay-terme. A rendezvényt az intézet XVIII. századi
osztálya szervezte, a programot pedig Csörsz Rumen István rendezte és vezette le az
Irodalomtudományi Kutatóintézet képviseletében. 

Az esemény középpontjában a II. Rákóczi Ferenc születésének 350. évfordulójára a Méry Ratio Kiadó
gondozásában megjelent, reprezentatív, ötkötetes kiadványsorozat állt. A Rákóczi-évfordulóhoz
kapcsolódó köteteket a szerkesztők, Mészáros Kálmán, Takács László, Tóth Ferenc és Tüskés Gábor
mutatták be, áttekintést adva a kiadványok létrejöttéről és tudományos jelentőségéről. A bemutatott
művek között szerepelt II. Rákóczi Ferenc három kötetben megjelent, Vallomások című műve. A
sorozat részeként ismertették II. Rákóczi Ferenc Emlékiratok című kötetét, valamint a „Feltártam
Neked szívem belsejét” – Tanulmányok II. Rákóczi Ferenc önéletrajzi írásairól című
tanulmánygyűjteményt. 

A tanulmánykötet egyik szerzőjeként részt vett a rendezvényen tudományos kutatónk, Kis
Domokos Dániel is, akinek tanulmánya a Franciaországi Rákóczi-emlékhelyek és a Confessio
Peccatoris címet viseli. 

A program második részében egy újabb XVIII. századi irodalmi kiadvány került reflektorfénybe.
Bemutatták a Borián Elréd bencés szerzetes és tanár által sajtó alá rendezett, Faludi Ferenc versei
című kötetet, amely a Régi magyar költők tára, XVIII. század sorozat 19. darabjaként jelent meg a
Reciti Kiadónál 2025-ben. A kötet Faludi Ferenc verseinek dallamai című fejezetét Csörsz Rumen
István és Hovánszki Mária készítette. A kiadványt Benedek Roland Áron irodalomtörténész ismertette
a közönséggel. 

A rendezvény végén a résztvevők csatlakoztak ahhoz a kívánsághoz, amelyet a Rákóczi-kötetek
szerkesztői is megfogalmaztak: hogy II. Rákóczi Ferenc művei minél több olvasóhoz jussanak el.
Ennek jegyében a tanulmánykötet előszavának zárógondolatát idézték: „Legyen a fejedelem életútja
minél többeknek bizonyíték és remény, hogy ha tiszta szívvel vezetik, Magyarország képes a
csodákra.” 
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